



PLANINARSKO SMUČARSKO DRUŠTVO "POŠTAR"

21000 NOVI SAD

NARODNIH HEROJA 2

TELEFON PREDSEDNIKA (060 633 51 24)

TELEFON BLAGAJNIKA (021 832 639 , 063 546535)

E-mail: psdpostar@gmail.com

www.psdpostar.org.rs

PIB:102676375; Žiro račun: 310-7748-55 NLB Continental banka Novi Sad

Broj: 01 / 2014.

Datum: 18. 02. 2014. godine.

T.S. / B.V.(mob.tel: 064 236 95 24)

Planinarski savez Srbije Beograd i Planinarski savez Vojvodine Novi Sad

Predmet: Novi zvanični planinarski put na Fruškoj gori:
"Planinarske staze Svete Fruške gore"

Poštovani,

Na redovnoj Skupštini PSD "Poštar" Novi Sad, održanoj 09.02.2014. godine autor je u toku prezentacije knjige UPOZNAJTE SVETU FRUŠKU GORU PEŠICE, a na osnovu predhodne odluke Izvršnog odbora, predložio prisutnima da PSD "Poštar" iz Novog Sada bude Organizator obilaska i održavanja planinarskih staza po knjizi – vodiču: "UPOZNAJTE SVETU FRUŠKU GORU PEŠICE". Naziv ovog od sada zvaničnog planinarskog puta je: "Planinarske staze Svete Fruške gore".

Na jesenjoj godišnjoj Skupštini Planinarsko smučarskog saveza Vojvodine održanoj 14. 12. 2013. godine u Subotici predstavljena je knjiga "UPOZNAJTE SVETU FRUŠKU GORU PEŠICE". Tada je naš predstavnik, autor knjige Borivoje Veljković, predsedniku PSSV Isi Planiću uručio primerak Knjige, Spomen kartu Svete Fruške gore i Spomen značku Svete Fruške gore. Na toj jesenjoj Skupštini prisustvovali su Boris Mičić predsednik, Branislav Božović sekretar i Milomir Ćirović član Upravnog odbora Planinarskog saveza Srbije.

Sada vam u prilogu dostavljamo Pravilnik za obilazak planinarskih staza Svete Fruške gore, Dnevnik "Planinarske staze Svete Fruške gore" i fotokopiju pečata koji će se koristiti na stazama. Svaka staza je posvećena jednom od manastira na Fruškoj gori ili značajnoj ličnosti iz oblasti naučnog i kulturnog stvaralaštva koja je živela na Fruškoj gori.

Priloženo vam se dostavlja da bi zvanično prihvatili naš zaključak i doneli odluku da PSD "Poštar" Novi Sad bude Organizator obilaska i održavanja planinarskih staza po knjizi-vodiču UPOZNAJTE SVETU FRUŠKU GORU PEŠICE, u okviru planinarskih puteva i transverzala Planinarskog saveza Vojvodine i Planinarskog saveza Srbije. Obrazloženje je u tekstu Pravilnika.

Unapred hvala na razumevanju.

Komisija za planinarske puteve
PSD „Poštar“ Novi Sad

Izvršni odbor
PSD „Poštar“ Novi Sad

Borivoje Veljković, vodič PSS s.r.

Tomislav Stameniċ, predsednik s.r.